



Не знаєте, куди звернутися за допомогою, щоб вирішити свої справи після приїзду до Польщі? У вас виникли якісь юридичні проблеми чи проблеми, пов'язані з державними установами? У Польщі ви можете скористатися безкоштовною правовою допомогою, безкоштовними громадянськими консультаціями або безкоштовною медіацією.

Що означає, що допомога безкоштовна?

Усі поради безкоштовні. Вам не доведеться платити за надану пораду.

Які документи потрібно підготувати?

Вам потрібен лише документ, що посвідчує вашу особу, тобто паспорт або інший документ.

Ви можете звернутися до нас з будь-якою проблемою!

Ви можете отримати безкоштовну допомогу в пунктах безкоштовної правової допомоги, громадянських консультацій та медіації по всій країні.

Якщо ви хочете отримати більш детальну інформацію про безкоштовну юридичну допомогу, відвідайте інтернет-сторінку <https://np.ms.gov.pl>, <https://www.poznan.pl/ua/> або зателефонуйте на інфолінію Бюро Познань Контакт Познанської міської ради за номером **+48 61 646 3344** (працює від понеділка до п'ятниці 7:30 - 20:00) і запишіться на прийом в одному з пунктів безкоштовної правової допомоги.

Нижче знаходиться таблиця з розташуванням пунктів безкоштовної правової допомоги в Познані, де надаються консультації для людей, які приїжджають з України.

Пункти безкоштовної правової допомоги, громадянських консультацій та медіації в Познані для допомоги людям, які приїжджають з України 2023					
пункт №		відділ, адреса	каб. №	Організація, що керує пунктом	години роботи пункту
8	☎	Познанська міська рада, вул. Matejki 50	6a	Асоціація «OVUM»	Пн-Пт 16:00-20:00
15	☎	Познанська міська рада, вул. Libelta 16/20	28	Асоціація «OVUM»	Пн-Пт 08:00-12:00
16	☎	Міський центр допомоги, вул. Bukowska 27/29	-	Асоціація «OVUM»	Пн-Пт 14:00-18:00

Асоціація «OVUM» запустила гарячу лінію, на якій можна дистанційно отримати консультацію українською та російською мовами.

Гаряча лінія працює від понеділка до п'ятниці від 08:00 до 16:00, звертатися за телефонами: +48 58 333 44 33

Правову допомогу також можна отримати онлайн за допомогою контактної форми <https://legalaidpoland.org/>